
 Comunicato n. 14 di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N. 14 

Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Avv.Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha 
deliberato i seguenti provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 24/01/2004

A) A CARICO TESSERATI

SQUALIFICATI 
SAVOLDELLI IGOR (COSTA VOLPINO) squalifica per una giornata (4 penalità). 
SANISLAV TEODOR (PROPOSTA VINI TN) squalifica per una giornata (4 penalità). 
RADICI ANDREA (PALL. FOLIGNO) squalifica per una giornata (7 penalità).

SOSPESI 
SCHIAVON LUCIO (VENPA 3 VIGONZA) sospensione da ogni attività federale per 
7 gg. per proteste, recidiva.

DIFFIDATI 
MASTROPASQUA PAOLO (VOLLEY ALTAMURA) 
PETRUZZO MARIO (INDOMITA SALERNO) 
PEREGO PAOLO (LAME PERREL BG) 
VERGARI GINO (PALL. TIVOLI) per frasi ironiche a fine gara.

AMMONITI 
FORTUNI RENATO (ELECTA CONAD) 
PASCALI FERDINANDO (LINKS CALIMERA) 
CARBONARA DAVIDE (MEGATON TERLIZZI) 
GUSTINELLI GIOVANNI (LIVENZA PIAVE) 
PIETROSIMONE ANTONIO (CASAL BERTONE) 
BUDANI MAURO (CASAL BERTONE) omesso saluto a fine gara. 
FERRINI FABRIZIO - MAZZA PAOLO (LIB. GENZANO) 
MANIERO MASSIMO (VENPA VIGONZA) 
LUCCHI ALESSANDRO (VOLLEY CLUB CESENA) 
GASTALDI ALESSANDRO (NUNCAS CHIERI TO) 
VERGARI STEFANO (PALL. TIVOLI) proteste a fine gara.

B) A CARICO SODALIZI

ERBAVOGLIO ELMEG AT - Multa di € 65,00 per assenza del servizio di asciugatura. 
FORIS INDEX RA - Multa di € 40,00 per insufficiente servizio di asciugatura, recidiva. 
LABEL SYSTEM POTENTINA - Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
PALL. MINTURNO - Multa di € 32,00 per aver un isolato spettatore reiteratamente rivolto frasi offensive 
all'indirizzo della coppia arbitrale. 
VOLLEY ALTAMURA - Multa di € 1.000.00 perché per tutta la durata dell'incontro il pubblico sostenitore 
ripetutamente urlava all'indirizzo del primo arbitro frasi offensive e minacciose inoltre, in occasione del quarto set 
a seguito della espulsione sanzionata dal 

 
direttore di gara a due giocatori in campo, un gruppo di 20 persone si riversava sul campo di gioco colpendo con 
calci, pugni e spinte i giocatori della squadra ospite e provocando una interruzione della gara di 10 minuti sino a 



quando è stato ristabilito l'ordine. 
MEGATON TERLIZZI - Multa di € 170,00 per avere un sostenitore al seguito della squadra lanciato in campo una 
moneta in direzione del capitano della squadra avversaria, senza colpirlo, recidiva. 
LINKS CALIMERA - Multa di € 170,00 per aver il pubblico sostenitore lanciato in campo piccoli pezzi di legno e per 
aver, a seguito di una discussione arbitrale assunto nel corso del terzo set, fatto irruzione sul terreno di gioco e 
determinando una interruzione della partita di 5 minuti. 
COSTA VOLPINO PG - Multa di € 140,00 per aver il pubblico sostenitore per tutta la durata dell'incontro rivolto 
frasi offensive e minacciose nei confronti degli arbitri. 
FORTITUDO VR - Richiamo assenza servizio di asciugatura e multa di € 72,00 per offese reiterate del pubblico 
verso gli atleti avversari. 
LAME PERREL BG - Multa di € 52,00 per offese reiterate del pubblico all'indirizzo degli arbitri. 
TERRA SARDA - Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
VEMPA VIGONZA PD - Multa di € 52,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente offeso la coppia arbitrale, 
nonché ulteriore multa di € 60,00 per aver un proprio dirigente meritato la sanzione della sospensione. 
EDILMAR POOL BRENTA - Multa di € 52,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente offeso la coppia arbitrale.

C) RECLAMI

GARA DEL 24/01/2004 BENEVENTO VOLLEY - PALL. GALATINA

IL G.U.F. 
Letto il referto arbitrale e il reclamo proposto dal sodalizio Pallavolo Galatina, rilevata la necessità di integrare 
l'istruttoria 
DELIBERA 
Di sospendere l'omologa della gara.

 
D) SANZIONI PER MANCANZA ATLETA UNDER 21 SEMPRE IN CAMPO

Gara Scuola Pall. Anderlini Modena - Arno New Stamp Castelfranco del 17/1/04 
Multa di 460,00 € alla società Arno New Stamp Castelfranco

 
Affisso in Roma il 29 gennaio 2004

 
IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI 
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 
 


